

错了就改

●12月2日A5版《半天只看15个号 来的多是疑难杂症》第一个小标题第二段“提前一周预约了眼科专知名家王传富的号”，其中“专知名家”应为“知名专家”。

●12月2日A13版《公款存入个人账户获息9万被刑拘》第三段“存在侥幸心理，因此懂了歪念”，其中“懂”应为“动”。

●12月3日A10版“我不能走路，她就是我的腿”第一栏第二段“现在她跟女儿以及自己的大哥张保连挤在两间光线昏暗的房里”及第五段“女儿给她端茶倒水”，其中两处“她”应为“他”。

●12月3日A11版《孕妇到诊所输液后面临流产》第三个小标题第二段“他们本着人道主人想给柴女士4000元钱的补偿”，其中“人道主人”应为“人道主义”。

●12月3日B02版“庄子故里在东明‘添佐证’”第三段第二行“又是如何论辩论的”，其中“论辩论”多了一个“论”，应为“论辩”或“辩论”。

●12月4日A7版《13万元工资全被工头买彩票》第一段“滨州的包工头王某就是这么干的”，其中“王某”与后面所说的“范某”不符。

●12月4日A9版《妈，我又上报纸啦，高兴您就眨下眼》中第二个小标题第二段“电梯里有一个打扫卫生的阿姨……后来，他就问我”，其中“他”应为“她”。

●12月4日B2版《股权投资越是“寒冬”机会越多》第二栏倒数“很多人都想的是如何占他们他们的股份”，其中“他们他们”应为“他们”。

●12月4日A11版《新婚十天，夫妻煤气中毒身亡》第二部分第二段“房间里紧靠烟囱通风”，其中“紧靠”应为“仅靠”。

感谢左秀香、李朔、邹松、周文泰、祝建波、周广清、周而复始等读者的批评指正。

本栏目来稿请投qlwbdz@163.com

弘扬正气的好活动

读者王婷：12月3日晚报头版以“为善代言”为标题，隆重推出了第四届凡人歌——“山东十大凡人善举”评选活动。后面又以大篇幅对候选人逐一进行了介绍。与以往不同的是，此次活动的推荐嘉宾不仅有文化体育界的知名人物，还有晚报的金牌读者，在增加读者参与度的同时也扩大了活动的影响力。

12月14日晚报头版又以“孔子诞生地，共唱凡人歌”为主题，对颁奖典礼进行了介绍，让读者再次经历了一次心灵的洗礼。晚报举办的“山东十大凡人善举”评选活动，扎根于社会基层，选取的都是我们身边的普通人，但因为平凡而真实，所以更令人感动。山东人所具有的朴实、厚道、善良、仁义、诚信、敬业等优秀品质，在他们身上体现得淋漓尽致，对我们读者来说也是一种精神的感召和心灵的滋养。祝贺晚报此次活动圆满成功！也期待晚报今后能推出更多这样充



满正能量的活动。

用数据说话

读者文喻：12月1日A3版《只要愿意，你一年能减1吨碳排放》，文章不长，用数据说话，读来感触很深。每个人都是碳排放的受害者，又是碳排放的制造者，每个人都需要反问自己，今天你贡献了多少？又减少了多少？一篇文章如果能够改变一个人的生活习惯，让减少碳排放成

为一种新的生活方式，善莫大焉。

地名不够确切

读者刘学英：12月4日A10版《秦口河治污不力，惠民县被约谈》一文配图说明“秦口河流经惠民地区，汇入徒骇河后流入渤海”不太确切，惠民地区于1992年2月更名为滨州地区，滨州地区于2000年撤地设市建立地级滨州市，配图说明中的“惠民地区”如改为“滨州市”更好。

新房“库存”欠妥

读者纪慎言：12月6日A07版《青岛新房库存量17万套》一文中的“库”字用得欠妥。因为所有的房产都不会在“库”里存着，而且世界上还没有谁建造过储存楼房的仓库，况且，就是诗圣杜甫幻想的“广厦”也盛不下这17万套待售的商品房。如果把“库”字改为“现”或“市”字，可能会妥当一些。

本栏目欢迎来稿，稿酬从优，来稿请投qlwbdz@163.com。

我与晚报

顶风冒雪取晚报

□张成磊

在我住的房子附近，曾有一家报刊亭。我每天早晨上班都要经过它，每天都要从它那里买一份《齐鲁晚报》。有时星期天，床拉住我不让我早起，我就在中午或者下午去报刊亭，里面总是给我留着一份《齐鲁晚报》。

这个习惯延续了五年，可是却在今年的10月份戛然而止。还记得那天早晨，我去取《齐鲁晚报》的时候，却发现报刊亭关着门。原因是那家“报刊亭”是一处私自搭建的“违法建筑”，几天后拆除的。离我最近的“报刊亭”关门歇业了，可是，我最喜爱的《齐鲁晚报》不能不看啊，我就去商业街一家书店买。

有时候去晚了，《齐鲁晚报》就卖完了。为了方便阅读，我就在店里订购了今年最后两个月的《齐鲁晚报》。那家书店每天营业到晚上九点，而我都是在晚饭后出去溜达时去取。就在前些日，全市突飘飞雪，下午五点以后街上就几乎没人了。可是，我还是顶风冒雪去那家书店取《齐鲁晚报》。书店里的小姑娘很是惊讶：“大哥，下这么大的雪，你还来取报，你也太执着了吧？”我不知道该怎么对她解释，只对她嘿嘿一笑。

2015年年底到了，各单位又准备订来年报纸了。单位领导就2016年报纸订购一事征求我的意见。我毫不犹豫地说：“要订就订大报，订《齐鲁晚报》。”在我的“游说”下，单位决定2016年订购《齐鲁晚报》，且一订就是17份，每个科室一份。一订就是17份，这在我所在的单位是前所未有的。因为以往订购的报纸都是本市的，而且订数也就是四五份。一家报纸一订就是17份，可以说打破了单位订报纸的纪录。从这17份的数量上，其实也能看出《齐鲁晚报》的影响力，看出大家对《齐鲁晚报》的喜爱。当然，我个人更是喜欢。因为，以后看《齐鲁晚报》再也不用顶风冒雪去取了。

投入

雪后初霁，摄影爱好者到银杏林里取景。为拍出不一样的照片，也真是拼了。

摄影/刘玉浩

编辑提示：为方便交流，更好地服务读者，本版开设齐鲁晚报编读QQ群（群号：306484018），欢迎加入。



关心民族未来，呵护儿童成长。



齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告